

Generalforsamling søndag den 31. marts 2019 kl. 14:00

Tilstede var 16 personer.

Formanden Kenneth bød velkommen til generalforsamlingen.

Valg af dirigent blev Michael Kristensen.

Formand Kenneth Riding fremlagde beretningen.

- Spørgsmål: Når man bliver 65 år, er der styr på det tilskud man får fra Odense Kommune? Det blev oplyst, at klubben har styr på, at man modtager det korrekte tilskud.
- Spørgsmål: Gives der studierabat? Det blev oplyst, at man ikke giver studierabat.
- Spørgsmål: Økonomien, man bliver lidt bekymret. Det blev oplyst, at klubben hele tiden arbejder på at få det til at løbe rundt. Der er et rigtig godt samarbejde med udlejer Hans Thorhauge.

- Beregningen godkendt.

Regnskab gennemgået af Pia

- Spørgsmål: Kontingenter/tilgodehavender, hvorfor er det samme beløb? Det blev oplyst, at det er fordi man udsender opkrævningen for januar 2019 i december 2018 fremadrettet, kontingent er kommet ind d.d.
- Spørgsmål: Tilskud til kommunen? Det blev oplyst, at det var svært at sige hvordan udviklingen bliver, da man ikke kender det endelige medlemsantal endnu.

- Regnskab godkendt.

Fastsætte kontingent for B-medlem, pt. 300 kr.

- Godkendt at beløbet fastholdes, og der gøres mere for at synliggøre, at man kan blive B-medlem.

- Kontingent for B-medlem godkendt

Indkomne forslag, Ingen forslag modtaget.

På valg, Pia Kristensen (Kasserer) Genvælt

På valg, Henning Falkenstrøm (Bestyrelsesmedlem) Genvælt

På valg, Britt Demant (Bestyrelsesmedlem) Genvælt

På valg, Bo Madsen (Suppleant) Genvælt

På valg, Simon Riding (Suppleant) Genvælt

Eventuelt.

- Spørgsmål: Klippekort, kunne man få det til at indeholde en billet til opvisningsfesten?
Det blev oplyst, at alle der ønsker at deltage i opvisningsfesten deltager på lige fod. Hvis opvisningsfesten skal være gratis for medlemmer, så vil det blive lagt på kontingentet. Der er jo en del omkostninger i forbindelse med afholdelse af opvisningsfesten.
- Spørgsmål: Betaler man Koda-afgift.
Det blev oplyst, at det betaler man ikke som forening i Danmark.

Kenneth takker for god ro og orden.

Og slutter af med at sige, at hvis nogen kender nogen som kunne bidrage til foreningen / fonde eller lign. så skal man endelig sige til.

Odense, 31. marts 2019



Kenneth Riding
Formand



Michael Kristensen
Dirigent

OSF/OASK Dans, bestyrelsens beretning 2018/19

Så er det igen tiden for den årlige generalforsamling

Vi kan efter flere år med konsolidering af vores klub rent økonomisk stadig konstatere, at vi gang på gang bliver udfordret omkring vores økonomi. Vi har her med udgangen af 2018 modtaget vores afregning af lokaletilskud for 2017 fra Odense Kommune. Desværre viste denne afregning, at vi skulle tilbagebetale 223.000,- kr. pga. for meget udbetalt tilskud. Dette skyldes ikke mindst vores tilskudsmuligheder som desværre ikke tilgodeser den store medlemsgruppe som ligger fra 25-64 år. En gruppe som vi ikke kan få tilskud til, men som er med til at der modregnes i vores tilskud fra Odense Kommune. Hvor stort beløb der modregnes kan variere fra år til år, men det vil nok være et årligt tilbagevendende. Det skal dog lige siges, at Odense Kommune ifølge en gammel aftale betaler den fulde lejeudgift direkte til udlejer. Vi vil derfor altid skulle betale vores egen andel tilbage til kommunen.

Odense Kommune har dog heldigvis vedtaget at øge tilskuddet pr. medlem med 10,- kr. for medlemmer under 25 år samt medlemmer over 65 år. Ligesom man har vedtaget at hæve m² prisen med 50,- kr. pr. m² fremadrettet. Dette gør at vi henter lidt af vores tabte tilskud tilbage herigennem.

Vi har dog betalt det skyldige beløb tilbage her i starten af 2019, men det vil tydeligt fremgå ved vores gennemgang af regnskabet senere, at det er op ad bakke rent økonomisk og at vi derfor må hente det tabte på kontingentstigning, sponsorering mv. fremadrettet.

Vi har nu kørt med vores sponsoraftale med udlejer i 4 år og denne aftale udløber her pr. dags dato. Vi har dog forhandlet en ny aftale igennem foreløbigt for det kommende år med start 1. april 2019 pålydende 15.000,- kr. pr. måned. Samtidig har udlejer indvilget i at fjerne den høje årlige indeksregulering af vores husleje, så vi fremover kun får en mindre pristalsregulering. Vores husleje er hidtil blevet reguleret med ca. 2000,- kr. pr. måned. Vi må bare erkende at vi er stærkt afhængig af denne sponsoraftale og ændret huslejestigning med vores udlejer Hans Thorhauge, således at vores økonomi hænger bare nogenlunde sammen. Vi vil endnu engang takke vores udlejer Hans Thorhauge for den støtte der ydes via sponsoratet samt det gode samarbejde som vi har i hverdagen.

Vi har siden sidste generalforsamling fået ordnet vores lokale i kælderen. Vi har fået lagt nyt gulv pga. vandskade forårsaget af firma som skulle afrense facaden udvendigt. Gulvet er dækket af firmaets forsikring. I den forbindelse fik vi afrettet gulvet inden det nye gulv er lagt og samtidig har vi fået malet hele lokalet hvidt, så det er blevet et dejligt lyst lokale. Det er planen at vi vil afvikle flere af vores aktiviteter i dette lokale fra den nye sæson. Vi vil derfor søge fonde om indkøb samt opsætning af spejlvæg. Vi har ansøgt tilskud til afretning af gulv samt maling af lokalet ved Odense Kommune og forventer en afklaring i april måned om de dækker dette.

Vores opkrævninger af kontingent som kører fast via betalingservice, er stadig en god måde at opkræve kontingent på, vi har heldigvis meget få som ikke får betalt til tiden, i skrivende stund har vi 2 manglende betalinger her i foråret 2019.

Ligesom tidligere år har vi lejere inde i klubben som benytter vores faciliteter, det har i forgangene år været:

Leg med Sanserne

Swing the Shoes

AOF

Peter Friis

Tango Forening

Kiropraktor Marianne Nielsen.

Udover ovennævnte benyttes vores lokaler også til forskellige Salsation- og Crossdance events mv. Ligesom vi fået lavet aftale med DGI omkring afholdelse af Qigong uddannelser i 2019/20.

Følgende arrangementer er afholdt i det forgangene år:

Opvisningsfest i april 2018

Sodavandsdiskotek i marts og november 2018

Julebal december 2018

Julefrokost december 2018

Fastelavnsfest marts 2019

Dansecafeer løbende over sæsonen.

Opvisningsfesten blev igen afholdt i Korup Kultur- og Idrætscenter. Denne dag blev en meeeeget lang dag. Dette skyldes rigtig mange program punkter og vi var derfor først færdige med opvisningen omkring kl. 1830-1845.

Vi vil i år sørge for at programmet ikke bliver længere end de ca. 3,5 timer som er en passende længde. Vi håber at børn/forældre mv. vil bruge denne eftermiddag sammen med deres børn og overvære hele arrangementet, da vi igen planlægger overraskelser for børnene mv.

Vores sodavandsdiskoteker her i klubben, er bare kommet for at blive. Vi har været omkring de 100 festklædte og glade børn hver gang. Det er et godt koncept og dette har bevirket at "Arkaden" i Odense har rettet henvendelse til vores klub for et samarbejde fremadrettet, hvori bl.a. sodavandsdiskoteket og andre aktiviteter vil indgå. Nærmere omkring denne aftale vil blive orienteret ud når det endelige er aftalt på plads. Vi kan dog løfte sløret for, at vi som forening vil hente en fordelagtig promovring af vores klub rent reklamemæssigt i byen. En stor tak til alle vores instruktører som er med til at disse aftener er blevet så populære blandt børnene.

Vores julebal i december blev holdt i Højbyhallen pga. at vores faste hal i Korup desværre var optaget. Det lykkedes at få afholdt et godt julebal dog med lidt færre deltagere denne gang. Vi ved at december måned er en travl måned så derfor kan deltagerantallet nemt variere fra år til år. Vi vil dog ikke gå på kompromis omkring afviklingen af denne dag og vil derfor fortsætte vores gode koncept med gode godteposer, besøg af nissefamilien, levende musik. Dette er med til at det altid er en hyggelig eftermiddag for vores elever og pårørende.

Årets julefrokost for klubbens pardansere med flere blev afholdt den 15. december her i klubben hvor ca. 76 personer deltog. Det er bare en hyggelig tradition som hører til årligt i december måned.

Til fastelavnsfesten i 2018 var vi 136 tilmeldte og igen i år var der fremgang i deltagerantallet. Igen fulgte vi traditionerne omkring afviklingen med tøndeslagning, udklædninger, fastelavnsboller, saftevand, dans og meget mere.

Vores månedlige dansecafeer bliver stadig afviklet dog med svingende antal deltagere. Vi er dog stadig af den opfattelse, at det er nogle hyggelige danse aftener og et koncept som vil fortsætte.

